38. Pitanje: Koliko…?
Dopiši odgovarajući oblik na liniju kao u primeru. Pogledaj objašnjenje uz zadatak.
GENITIV (mere i količina)
	
	
	
	
	GENITIV
	jd.

	ž.r.
	–e

	m.r.
	–a

	sr.r.
	–a





	100 gr
	sto
	grama
	(kafa) kafe

	150 gr
	sto pedeset
	grama
	(pešteta) ___________

	200 gr
	dvesta
	grama
	(parizer) ___________

	250 gr
	dvesta pedeset
	grama
	(kobasica) ___________

	300 gr
	trista
	grama
	(zimska salama) ___________

	350 gr
	trista pedeset
	grama
	(mortadela) ___________

	400 gr
	četiristo
	grama
	(riblja pašteta) ___________

	450 gr
	četiristo pedeset
	grama
	(čokolada) čokolade

	0.5 kg
	pola
	kilograma
	(hleb) ___________

	1 kg
	(jedan)
	kilogram
	(grožđe) ___________

	2 kg
	dva
	kilograma
	(brašno) ___________

	3 kg
	tri
	kilograma
	(prezla) ___________

	4 kg
	četiri
	kilograma
	(slatkiš) ___________

	5 kg
	pet
	kilograma
	(ugalj) ___________

	6 kg
	šest
	kilograma
	(deterdžent) ___________

	7 kg
	sedam
	kilograma
	(ćevap) ___________



	
	
	
	
	GENITIV
	jd.

	ž.r.
	–e

	m.r.
	–a

	sr.r.
	–a





	100 dl
	sto
	decilitara
	(sirup) sirupa

	150 dl
	sto pedeset
	decilitara
	(destilovana voda) ___________

	200 dl
	dvesta
	decilitara
	(sok) ___________

	250 dl
	dvesta pedeset
	decilitara
	(mleko) ___________

	300 dl
	trista
	decilitara
	(jogurt) ___________

	350 dl
	trista pedeset
	decilitara
	(kefir) ___________

	400 dl
	četiristo
	decilitara
	(mineralna voda) ___________

	450 dl
	četiristo pedeset
	decilitara
	(šampon za kosu) šampona za kosu

	0.5 l
	pola
	litra
	(šampon za telo) ___________

	1 l
	(jedan)
	litar
	(grožđe) ___________

	2 l
	dva
	litra
	(mleko) ___________

	3 l
	tri
	litra
	(ulje) ___________

	4 l
	četiri
	litra
	(lak) ___________

	5 l
	pet
	litara
	(nafta) ___________

	6 l
	šest
	litara
	(benzin) ___________

	7 kg
	sedam
	kilograma
	(ćevap) ___________



	
	
	
	
	GENITIV
	jd.

	ž.r.
	–e

	m.r.
	–a

	sr.r.
	–a





	100 cm
	sto
	centimetara
	(kosa) kose

	150 cm
	sto pedeset
	centimetara
	(drvo) drveta

	200 cm
	dvesta
	centimetara
	(metal) ___________

	250 cm
	dvesta pedeset
	centimetara
	(gvožđe) ___________

	300 cm
	trista
	centimetara
	(beton) ___________

	350 cm
	trista pedeset
	centimetara
	(asfalt) ___________

	400 cm
	četiristo
	centimetara
	(daska) ___________

	450 cm
	četiristo pedeset
	centimetara
	(lim) ____________

	0.5 m
	pola
	metra
	(zavesa) ___________

	1 m
	(jedan)
	metar
	(tekstil) ___________

	2 m
	dva
	metra
	(svila) ___________

	3 m
	tri
	metra
	(zid) ___________

	4 m
	četiri
	metara
	(materijala) ___________

	5 m
	pet
	metara
	(hodnik) ___________

	6 m
	šest
	metara
	(tunel) ___________

	7 m
	sedam
	metara
	(ograda) ___________

	0.5 km
	pola
	kilometra
	(obala) ___________

	1 km
	(jedan)
	kilogram
	(trkačka staza) ___________

	2 km
	dva
	kilometra
	(drum) ___________

	3 km
	tri
	kilometra
	(put) ___________

	4 km
	četiri
	kilometra
	(pešačka staza) ___________

	5 km
	pet
	kilometara
	(biciklistička staza) ___________

	6 km
	šest
	kilometara
	(staza) ___________

	7 km
	sedam
	kilometara
	(auto-put) ___________




1

